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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA 
PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO FRANCANO AO SR. 

OZARIS ROBERTO JOSÉ DE OLIVEIRA 
 

 
Às vinte horas e vinte e nove minutos do dia 29 de julho de 2022 teve 
início a Sessão Solene para entrega do Título de Cidadão Francano ao 
Sr. Ozaris Roberto José de Oliveira, concedido por meio do Decreto 
Legislativo nº 692, de 03 de novembro de 2021, de autoria do 
vereador Marcelo Tidy, autor da homenagem. Foram convidados para 
ocupar seus respectivos lugares os vereadores Ronaldo Carvalho, 
Della Motta, Kaká, Marcelo Tidy, Lurdinha Granzotte, Luiz Amaral e 
Carlinho Petrópolis Farmácia. São convidados para compor a mesa as 
seguintes autoridades: vereador Claudinei da Rocha, presidente da 
Câmara Municipal de Franca, Alexandre Ferreira, Prefeito de Franca, 
vereador Marcelo Tidy, autor da homenagem, Silvia de Oliveira, 
esposa do homenageado, Thales Roberto Faciroli de Oliveira, filho do 
homenageado, Alair Rodrigues de Freitas, sócio do homenageado, 
José Humberto Galvão, amigo e cliente do homenageado, Antônio 
Valdir Medezani, amigo do homenageado e Irani Dias de Figueiredo 
Galante, parceira comercial do homenageado. O cerimonialista passa 
a palavra ao Presidente, que agradece a presença das autoridades, 
da imprensa, familiares e amigos dos homenageados e dá boas-
vindas. O presidente solicita que o homenageado tome seu lugar à 
mesa de honra. Declara aberta a sessão solene e convida os presentes 
para se colocarem de pé para execução do Hino Nacional e, em 
seguida, do Hino da Franca. O sr. Presidente solicita que o 
cerimonialista faça a leitura do Decreto Legislativo nº 692/2021. Na 
sequência, é exibido um vídeo contendo a biografia do homenageado. 
O Sr. Presidente convida o vereador Marcelo Tidy para proceder a 
entrega do diploma ao homenageado. Fizeram uso da palavra os (as) 
senhores (as) Alair Rodrigues de Freitas, José Humberto Galvão, 
Antônio Valdir Medezani, Irani Dias de Figueiredo Galante, Thales 
Roberto Faciroli de Oliveira. Representando a Câmara Municipal de 
Franca, fez uso da palavra o vereador Marcelo Tidy. Em nome do Poder 
Executivo, fez uso da palavra o prefeito municipal, Alexandre Augusto 
Ferreira. Na sequência, foi exibido um vídeo em homenageado o Sr. 
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Ozaris Roberto José de Oliveira. O presidente convida os netos do 
homenageado para cumprimenta-lo. Na sequência, faz uso da palavra 
o homenageado Ozaris Roberto José de Oliveira. O Presidente 
agradece a todos que acompanharam a sessão e parabeniza o 
homenageado. Em seguida, convida todos a se colocarem de pé e 
uma salva de palmas ao homenageado. Agradece, ainda, a presença 
das autoridades e representantes, imprensa, convidados, declarando 
encerrada a solenidade. Era o que tinha a constar da presente Ata. 
Eu,                                   , 1º Secretário, 
superintendi a redação da presente Ata, que, segue assinada. 
 
 

Franca, 17 de agosto de 2022 
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Presidente 
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1º Secretário 
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2º Secretário 
 

 
 
 

Eu, Paulo Henrique de Faria Pereira, Analista Legislativo, ATESTO que 

a presente Ata resume com fidelidade, exatidão e veracidade todos 

os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrências e fatos 

registrados na Sessão, e a redação superintendida pelo 1º Secretário 

da Mesa Diretora. 


